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アンケート調査資料 
 

 2008年7月31日 

ソースネクスト株式会社 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パソコンソフトメーカーのソースネクスト株式会社（本社：東京都港区六本木6-10-1 六本木ヒルズ森タワー15

Ｆ 代表取締役社長：松田憲幸）は、子供のインターネット利用に関する調査を実施しました。昨今、問題視され

ている子供のインターネット利用。夏休みに入り、時間の制約もなく、利用が増える時期となります。このような時

期、子供のIT環境と保護者の意識について、以下の結果となりました。 

 
＜ダイジェスト＞ 

■子供が自由にパソコンを使える家庭は72％。かつインターネット利用を制限していない家庭が54.4％と、過半

数以上に。 

 

■ネット利用に制限を設けない理由のトップは「子どもの自主性に任せている」が37.2％。「特に（制限について）

考えたことがない」と考える保護者も28.4％に。 

 

■制限を設ける家庭では、制限方法として「保護者の前で使わせる」が67.2％でトップ。次いで「利用時間の制

限」が45.7％と続く。また携帯電話で導入が進む、未成年者への「フィルタリングサービス」利用はパソコンで

は29.9％と3割以下。 

 

■子供のネット利用の心配事トップ3は①「有害サイトの閲覧」②「ネット犯罪に巻き込まれる心配」③「情報の漏

えい」。社会問題となっている「掲示板への誹謗中傷などの書き込み」は4位に。少数意見として「ウイルス感

染」「余分な知識を得る事」など。また「視力の低下」といった健康面を心配する声も。一方、「特に心配はな

い」と考える保護者も22％。 

 

■未成年者へのネット利用規制（法規制）について、賛成が73.2％と反対11.1％を大きく上回る。また「子供のイ

ンターネット利用は条件付で」との意見が80％を超え、子供のインターネット利用に対する保護者の危機意識

の高さがうかがえる結果に。 

 

 

 

 
■担当：セールスグループ 製品プロモーションチーム 長島由貴子 

Tel：03-5786-7209  Fax：03-5786-7210  e-mail： pr@sourcenext.com 

報道関係者様のお問合せ先 

子供のインターネット利用に関する実態調査 
 

●子供が自由にパソコンを使える家庭は 72％ 

●ネット利用を制限していない家庭が 5 割以上 

●パソコンでのフィルタリングソフト利用は 3 割以下 

●保護者の危機意識は高いが、対策は進まず 
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 調 査 設 計 
 
◇調査対象      小学校 1 年生～中学 3 年生までのお子さんを持つ保護者 

18 歳～61 歳 

男女比  男性保護者（父親）51.2％、女性保護者（母親）48.8％ 

◇調査地域  全国 

◇サンプル数  1,151 サンプル 

◇調査方法  インターネット調査 

◇実施期間  2008 年 7 月 22 日（火）～25 日（金） 
 

子供のインターネット利用に関する実態調査 

詳細結果 
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制限していない
54.4%

制限している
45.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1.あなたのご家庭では、お子様専用のパソコン、または家庭内にある家族のパソコンをお子様が自由に使える

状態にありますか。(単一回答)(全回答数：1,151) 

Q2.あなたのご家庭では、お子様のパソコンからのインターネットの利用（ホームページ・ブログ・掲示板・ネット 

オークションなどの閲覧や書き込みなど）に何らかの制限をしていますか。(単一回答) (全回答数：1,151) 
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インターネットの
サイトを把握して

いる
77.3%

インターネットの

サイトを把握して
ない

22.7%

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3.お子様のパソコンからのインターネット利用を制限しているとお答えになった方にお聞きします。では、その具

体的な制限方法はどのようなものですか。当てはまるものをすべてお選びください。(複数回答) (全回答数：

525) 

Q4.お子様のパソコンからのインターネット利用を制限していないとお答えになった方にお聞きします。制限をしな

い理由として、下記の中で最も該当すると思われるものをひとつお答えください。(単一回答) (全回答数：626) 

Q5.あなたのご家庭では、お子様が利用しているパソコンからのインターネットのサイトを把握していますか。 

(単一回答) (全回答数：1,151) 
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分からない

15.7%

法規制に反対
11.1%

法規制に賛成

73.2%

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6.あなたは、お子様のインターネット利用について、心配事はありますか。下記の中から、該当すると思われる

ものをすべてお選びください。(複数回答) (全回答数：1,151) 

Q7.あなたは、お子様とインターネットの活用法や危険性などを話し合ったことはありますか。 

(単一回答) (全回答数：1,151) 

Q8.携帯電話からのインターネット利用など、子どものインターネット利用に関して法的規制の動きがあります

が、これら法規制についてのあなたのお考えをお聞かせください。(単一回答) (全回答数：1,151) 
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人数 ％ 

小学 1 年･男子 64 5.6 

小学 1 年･女子 54 4.7 

小学 2 年･男子 65 5.6 

小学 2 年･女子 54 4.7 

小学 3 年･男子 59 5.1 

小学 3 年･女子 50 4.3 

小学 4 年･男子 58 5.0 

小学 4 年･女子 64 5.6 

小学 5 年･男子 57 5.0 

小学 5 年･女子 61 5.3 

小学 6 年･男子 60 5.2 

小学 6 年･女子 58 5.0 

中学 1 年･男子 67 5.8 

中学 1 年･女子 59 5.1 

中学 2 年･男子 84 7.3 

中学 2 年･女子 66 5.7 

中学 3 年･男子 85 7.4 

中学 3 年･女子 86 7.5 

合計 1151 100.0 

 

 
 
 
 

■担当：セールスグループ 製品プロモーションチーム 長島 由貴子 

  Tel：03-5786-7209  Fax：03-5786-7210  e-mail： pr@sourcenext.com 

Q9.子どものインターネット利用について、あなたの考えとして最も当てはまるものを1つだけお選びください。 

(単一回答) (全回答数：1,151) 

本件に関する報道関係者様のお問合せ先 

Q10.あなたのご家庭の小中学生のお子様の中で、最も学年が上のお子様（今回アンケートで回答の対象となっ

たお子様）の学年・性別を教えてください。(単一回答) (全回答数：1,151) 


